


2. o 2-8A x 9] @ Fstoiet C
‘l
¥

AL 30 /
-
> =
> Hehl 243
x = AB x tan 30° °|t}.
Eq'E]'/ﬂx:6><tan30°:6><\/i§:6x\/?§=2\/§°]1ﬂr.




3.

g age Bmu[ ok o
Fstofa},

slg
=~

rlo
=

o
=

B C
OM=0N, /A=36°dm, aABCE[__ |[4zHgolt.
> g
> "e: o5
D9 Z4eNA Fofl Y £:419) Do|7h Zow 1 Ao Aoz

Zrt.




o= 2" A AB = 15, AF =
20,EC = 2 & uff, BC 2] do]& 5}o
2t

»

> g 7

(AABC 9] &)= AF + AD =40
AC=AF-CF=AF-CE=20-2=18

BC = (aABC 2 Ed)-AC-AB=40-18-15=7




oh& 2FelA 2x ] 2715 FoFH?

@ 110° @115° ® 120°
@ 125° ® 130°

o

Lx = = X (360° — 130°) = 115°

1
2




2 1394 /BCO = 25° ¢ o, /BAC
of 2718 Fstolel.

L
o

\VARR 4
0x
i

65 °

B

(O

ABOC + o|gHdZgo|lnz
/OBC = 25°, /BOC = 130°

. ABAC:%X130°:65°




o2 - oflA /EAD = 85°, /BDC = 40° &€ o, /DBC 9] 27|&
5t

@® 50° 2)55° ® 60° @ 65° ® 70°

(EAD = /DCB
.. /DCB = 85°
.. /DBC = 180° — 40° — 85° = 55°




8. g IelA A =85 A o, 1x O] 271F FohH?

@ 80° @85° @ 90° @ 95° ® 100°

B

Hofl WHst= A2 5 tizhe] go] 180° 0|1t
OABCD 7} ol st =

(DCF = /A = 85° ©]|t}.

oCDEF 7} gof yd™st2=

/x = /DCF = 85° o|t}.




the 1w Zol F W AB, AC
2 S WAIZHY ABC
o] Yol& ofdstel Forelet (2
sin 20 ° = 0.3420, cos20° = 0.9397)

i
2
N
)
>~
=)
Q
E
o
E
I

@ <F 600 @ <F 700 @ <F 701
@%"— 752 ® °F 755

AABC oA WZre] gto] 180° o] B&
/A =180°-2x55°="70°

AABC = 1 X 40 x 40 x sin 70 °
= — % 1600 x cos (90° = 70°)

= 3 X 1600 X cos20°
= 800 x 0.9397 = 752 (cmZ)




10. g 13} Zo] x Aol —2 0|1 x %] yA
oFe] Wk} o] 2 7to] 60° A HHS /
JAER S ARG4e] 4L Fotol
o
60° -
/—2 o =z
> =
> HE T y= VEr+ 243

tan60° = V3 ©]EZ y = V3x+ b ol (-2, 0) = HYstH
0=-2V3+b L b=23
wrakA] fohs AApgtao] 412y = V3x 4+ 23 ot}




o] Aoj7k 1 2 ARZ A tanx & HEU=

ro W
o &
m
9
re
>,
il

@ AB @)CD ® OB @ OD ® BD

Q
i}

|8
I

|

I
3

tanx =




12.

dlo

O 1™ 3 2ol Zo]7t 10m §1 Attt

7t Wo] AA 913 AW} Acke] 7} o] %
L Zko] 27)% 30° o]t} o]u, Ajr}e] o] 10m
% & 291 AC 9] Lol 5 Fajoiat,
/<30°
B

=

~&B ~

AC =10sin30° = 10x% = 5(m)




13. ok TelH aABC 9] Hol7F 60 viem? & o, x ©] 7k Fofe e,

20 cm

1
60V3 = 5><;c><12><s11160°
V3

1

== 12 x —
2><x>< X 5
=33x

60 V3
X = =

ﬁ = 20(Cm)




14.

TR I3t ol & ] olrk 22 o], Holrk 4 v 4 g me]
3 o2he] F717
(T, 0°< /B<90°)

@ 30° @ 40° 3)45° @ 60° ® 75°

vheRE ) We| Zolsl nE gong
ODABCD 9] Ho]E=2v2x2V2 xsinx® =42
x = 45° o]t}




15. o2 293 22 9 04 OM = ON ¥ uf, CD 9] Zol& stoizt.

\VARR 4
0x
i

T 6V3

AM = \/_62—322 V36 —9 = V27 = 3+V3oltt
waba AB = 6 V3©°]th. OM = ON = 3°9]|2& AB = CD =
6 v3elct




16.

o2 23} o] A P oA Hix]5o] Z
ol7b18 91 ¥ O ol 22 F HAe A
d& A, B sk, /APB =50° o o
5.0ptAB 2] Ao]=?

®ﬂ @371' @471'

P

@ 6n ®)13n

/AOB = 130° o] B2

~ 130
5.0ptAB = 27 x 18 X = 137 o|tt,




17.

thS 1Yo A gABCD = ol Y435}

(BPC =21°, /BQA =33°, /ADC = x°

o o, x 9] g Fotoet

L
o

>
> ™ 1170

al

B

oABCD 7} Y5tz
/PBC = 180° — x° ©] 1,

ADCQ ©f|lA] §F 2]2}+9] A7]+= o]%5}
g gong
33°+21°+ (180° — x°) = x° o|t}.
Sx°=117°

/DCQ = 21°+ /PBC = 21°+ (180° - x°)

) ke = 1

7}

SEXME




18. o= 183 Zo] AW ez RH 10m ol = 7I1FE F

A, BolA 3ot & L7t 242F 50°, 55° 4 o], ths A
ol-g3ste] F A4 A, B Atole] A E?

==Y
o o

—_

2tz sin cos tan
35 0.5736 0.8192 0.7002
40 0,6428 0.7660 0.8391
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